..‘ v e

- v

Firc&k'w zalot=ch- Zablockliege w rezyserii M2lwiny Szczepkewski €]

Inscenizaterkas potraktowals sztuke Jjmnke ostrg s=2tyre n= zepsucle
ebycza Jéw pcdupad= jgce] =rystokracji. Zablegli m=atrymoni=slne Fir-
cyka m=jg na celu jedynie kerzyséci materialne. Istetny romans uki=-
da sis misdzy Fircykiem = Klarysss, ktéra dgzy de skejarzenia Pedsto-
liny z Fircykiem, =by potem z= plecami redzefistw2 kentynuowaé smery
tym tntwiej. Jednym stowem "eodbrazewienie™ -tym razem - Klaryssy.

T= treche dziwmczng kencepcje petrafils rezyserka przeprowsn-
dzié des¢ jJ=sne w przedst=wieniu za pomocg Jeskrawe) inscenizacji
sceny IX =kta II /Fircyk z Klaryse prawie leze n» kanapie/.

Bzrdzo surewy lub zmsnierowsny material =akterski jakim rezperzsg-
dz=12 rezyserka utrudnia? peprawne peprewadzenie dialogu. 11dnc£hﬁ
treska o zachowanie wiersza, 2le raczej treska niz rezult=t.

Przedstasienie nie daje pedstawy de pelne) eceny mozliwesci
rezyserskich eb. M=lwiny Szczepkewskie). N=m2lezaleby umezliwié
rezyserce wykenmnie jeszcze jednege warsztatu, tym rzzea moze W

sztuce tatwiejsze)] Ao eobszadzeni= w te=2trze cd=dakiu,

//“._/T S/ @73(\%%,) |



